Тема: «Систематизация знаний, умений и навыков учащихся по математике и обучению грамоте в 1 классе»
Цель:   1. Закрепить умения и навыки по изученному материалу;

            2. развивать речь учащихся, логическое мышление, наблюдательность, внимание;

            3. воспитывать взаимовыручку.

    Оборудование: сигнальные карточки, учебники, тетради на печатной основе, дети в костюмах из сказки «Колобок».
1) Организационный момент.

-  Начинается урок. Прежде чем его начать, создадим себе и другу хорошее настроение. Улыбнулись друг другу.

       2)Постановка темы и цели урока.

        -  Сегодня на уроке мы с вами отправимся в сказку. Поможем героям в трудную минуту. Будем наблюдательными и внимательными.

    3) Вступительное слово учителя.

       - Посмотрите на героев сказки. Угадали? Как называется эта сказка? Кто её написал? Значит какая она? Давайте расставим всех героев сказки по порядку, как их встречал Колобок.

  4) Работа по учебнику «Математика» - стр. 41, №7

- А теперь отправляемся путешествовать по сказке! И вот сейчас мы узнаем, как правильно начинается эта сказка.

5) Работа по учебнику «Азбука» - стр.53 ( дети читают начало сказки)

-Колобок оказался любознательным и непоседой. И решил узнать всё про себя.
( звуко-буквенный анализ слова « Колобок», составление схемы).

6) Работа в тетради «Пропись №3)стр.30

-Так как Колобок был непоседа, он спрыгнул с окошка и покатился. Навстречу ему Заяц.

Заяц: - Колобок , колобок! Я тебя съем.

Колобок: - Не ешь меня, я тебе пригожусь.   Мы  ребятами поможем  выполнить тебе задание.

7)Работа с ребусами.  (Тетрадь по литературному чтению . стр.10)

- Разгадай ребусы. Поставь ударение.

8) Физминутка.

Покатился Колобок дальше. Навстречу ему Волк.

Волк: - Колобок, Колобок! Я тебя съем.
Колобок: - Не ешь меня, я тебе пригожусь.   Мы  ребятами поможем  выполнить тебе задание.

9)Работа  в прописи №3, стр. 12
-Запиши предложение. Подчеркни опасные места. (тетрадь по письму  №3, стр. 12)
В зимний холод всякий молод.
- Как понимаете смысл этого предложения?
- назовите как можно больше признаков зимы и мороза.

Покатился Колобок дальше. Навстречу ему медведь.

Медведь:- Колобок, Колобок! Я тебя съем.

Колобок: - Не ешь меня, я тебе пригожусь.   Мы  ребятами поможем  выполнить тебе задание.

10) Математика.

А) работа у доски.

6   9
8   5

3   2                     1   7

4   4                     10  6

Б)10-1=             5+2=

     6+1=
3+1=

      7-1=
9-1=

Б) Работа с классом.

- Посчитайте от 0 до 10. В каком порядке вы посчитали?

- Посчитайте от 10 до 0. В каком порядке вы посчитали?

-Назовите соседей числа 6,2,9.

- Какое число стоит перед числом 7,2,5.

- Какое число идёт за числом 8,3,4.

Задача. У зайки было 7 морковок. До встречи с колобком он 2 морковки съел. Сколько морковок осталось?

11) Физминутка.

12) Работа в тетради по математике( №2 стр.18, №40)

Покатился Колобок дальше. Навстречу ему лиса.

Лиса : - Колобок, Колобок! Я тебя съем.

Колобок: - Не ешь меня, я тебе пригожусь.   Мы  ребятами поможем  выполнить тебе задание.

13)Геометрическое задание.

 работа по учебнику ( стр.79, №154)

14)Итог.

Покатился Колобок к бабушке и дедушке. В нашей сказке Колобок остался жив. Его никто не съел.

- Что ему помогло? (наша дружба, знания)

Вернулся Колобок домой. Старик со старухой его спрашивают:

- Чем занимался?

- Что поучительного узнал?

- Наше путешествие по сказке закончилось. Вы были все замечательными путешественниками и помощниками Колобка.
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